



ZÁBŘEH

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA

www.zabreh.cz

14. 11. 2018
22/2018

František John stanul potřetí v čele města



V poklidu a ve znamení jednomyslného hlasování proběhlo ustavující zasedání zastupitelstva ve čtvrtek 1. listopadu ve velkém sále kulturního domu. Volba vedení radnice na další čtyři roky trvala necelou hodinu. Po slibu zastupitelů a dalších procedurách dle očekávání svůj post starosty obhájil František John (KDU-ČSL), který se tak do novodobé historie města za-

psal jako první starosta pokračující ve třetím funkčním období. Pro Františka Johna hlasovalo devatenáct z přítomných dvaceti zastupitelů, hlasování se zdržel jediný – samotný starosta.

Obdobně pokračovala další volba vedení. Starostu bude doplňovat nový místostarosta Josef Klimek (KDU-ČSL). Na rozdíl od předchozího období ale bude

místostarostou neuvolněným.

Následovaly volby do tradičně sedmičlenné rady města. Opět bez jediného protínávrhu byli zvoleni zbývající radní. Starostu a místostarostu, kteří jsou členy rady automaticky, doplnila znovu jednomyslně schválená pětice. Vítězná KDU-ČSL přetavila svých deset mandátů v zastupitelstvu do většiny v radě, Františka Johna a Josefa Klímka zde doplní trojice lidovců Pavel Doubrava, Lubomír Pek a Josef Kroul. Zvolení do rady byli dále Vít Komárek (Starostové a nezávislí) a Zdeněk David (Nezávislá volba), tedy zástupci stran, které uzavřely koaliční smlouvu. Jedná se tedy o sestavu, v níž pětici matadorů doplnili nováčci Josef Kroul a Vít Komárek.

„Děkuji všem za vloženu důvěru, je to pro nás závazek pro další práci,“ okomentoval bezproblémový výsledek jednání starosta František John.

Zastupitelé volili i členy finančního a kontrolního výboru, které budou mít po sedmi členech. Koalice gentlemanky

přenechala vedení obou výborů stranám nezastoupeným v radě města, své členy v nich budou mít všechny subjekty kandidující v komunálních volbách. I zde tak proběhla volba bez zádrhelů a s jediným pozměňovacím návrhem. Výbory se budou scházet ve složení:

Finanční výbor – předseda Miloš Lachnit (ODS), členové Karol Ozorovský (KDU-ČSL), Petr Piska (ANO 2011), Michal Sládek (Nezávislá volba), Jaroslav Špaček (KSCM), Miloslav Tempír (ČSSD) a Pavel Zubík ml. (Starostové a nezávislí).

Kontrolní výbor – předseda Petr Krmla (ANO 2011), členové Lukáš Běhal (KDU-ČSL), Antonín Kapl (ODS), Martin Labor (ČSSD), Martin Paclík (Nezávislá volba), Robert Šrejma (Starostové a nezávislí) a Vojtěch Vydra (KSCM).

Příští zasedání zastupitelstva proběhne 12. prosince, závěr svižně vedeného jednání skončil ryze pracovně, když se nově zvolená rada města ještě sešla k rychlému jednání. (mk)

Startuje už dvanáctá divadelní přehlídka O Václava z Václavova

Václavovský kulturní podzim se dostává do své vrcholné části. Za několik dní startuje dvanácté setkávání s divadlem a jeho přáteli O Václava z Václavova 2018.

Soutěžní přehlídka ochotnických souborů začíná v kulturním domě ve Václavově v pátek 15. listopadu a poběží v rychlém sledu až do neděle 25. listopadu. V tomto maratonu čekají mnohé divadelní žánry – drama i komedie, rockový i romantický muzikál, pohybové divadlo, zpracování klasických děl do nového hávu a samozřejmě i pohádky a dobrodružné příběhy pro malé diváky a mládež.

Letošní program potěší především příznivce komedií. Možnost s chutí se zasmát nabídne třeba inscenace Amazonie souboru Ty-já-tr Praha, Spojovací dveře souboru Klas, muzikál Tři mušketýři v podání spolku Šembera. Na vážnější téma je

skvěle zpracovaná inscenace Oskar a škrťáčka z Lanquedocku studentského souboru Červiven z Krnova nebo psychothriller Grönholmova metoda divadelního spolku Jiří Poděbrady. Region bude zastoupen souborem KIX při DDM Krasohled s příběhem Vánoční sen a domácím Václavem s inscenací Poslední doutník.

Malí návštěvníci jsou zváni na pohádky O skopé Barce nebo Pohádku kolem světa souboru Ty-já-tr Praha. Pro větší děti je připraven příběh podle proslulého románu Marka Twaina Dobrodružství Toma Sawyera v podání Divadla Brod.

Boj o divadelní sošku Václava bude jistě zajímavý. V klání podpořeném řadou sponzorů a zejména Olomouckým krajem a Městem Zábřeh se představí 17 inscenací mnohdy patřících k tomu nejlepšímu, co lze na českých a moravských amatérských divadelních prknech vidět. (red)

Město přijme nové zaměstnance

Na obsazení tří pracovních pozic vypsal radnice výběrová řízení. Referenta na dobu určitou přijme úřad od ledna na odbor vnitřních věcí. Hlavní zaměření činnosti je komplexní plnění úkolů pověřence pro ochranu osobních údajů či výkon funkce kontrolního pracovníka. Další nabízenou pozicí je investiční referent odboru rozvoje a územního plánování.

Jedná se o pracovní poměr na dobu neurčitou s nástupem rovněž od ledna 2019. Pracovní náplní je především spolupráce

při zajišťování realizace investičních akcí města včetně dozorování jejich průběhu, spolupráce při výběru dodavatelů, přebírání prací, příprava podkladů aj.

Poslední nabízenou pozicí je strážník městské policie s nástupem od března příštího roku. Do tohoto výběrového řízení lze přihlášky zasílat do konce ledna. „Bližší informace jsou zveřejněny na www.zabreh.cz v sekci Město a úřad/Volná pracovní místa,“ doplnila tajemnice městského úřadu Jana Krasulová. (red)

V pondělí 19. listopadu můžete na facebookovém profilu města sledovat od 19 hodin první živý přenos se starostou Františkem Johnem.

Na frekventované ulici byl dokončen bezpečný přechod

Bezbariérový přechod a chodník podél ulice Československé armády byl dokončen na konci října. Práce v centru města trvaly dva měsíce, z důvodu zajištění provozu byly rozděleny do dvou etap. V první došlo k opravě chodníků u křižovatky ulic ČSA a Křížkovského. V místě dřívějšího přechodu byl vytvořen ostrůvek včetně doplnění veřejného osvětlení pro bezpečné přecházení chodců. Ve druhé etapě byla provedena kompletní rekonstrukce chodníku od křižovatky ulic ČSA a Tunklovky až po železniční přejezd. Součástí druhé etapy byla i plocha pro zastávku autobusů.

Projekt v hodnotě 4,5 milionu korun re-

alizoval EKO servis, finanční spoluúčast Státního fondu dopravní infrastruktury činila 3,4 milionu.

„Zábřeh se zvyšování bezpečnosti přechodů pro chodce věnuje dlouhodobě, ročně do této oblasti investuje několik milionů korun. Realizací projektu došlo i k pokračování a naplňování koncepce zvyšování bezbariérovosti ve městě,“ sdělil starosta František John.

Loni se zvýšila bezpečnost chodců na ulicích Valové a Žižkově, kde radnice investovala nejen do přechodů ale i do nových chodníků a komunikací. Letos prošel kompletní rekonstrukcí přechod před gymnáziem. (red)

Mikuláš po roce rozsvítí vánoční strom

Vánoční strom, adventní věnec i světelná výzdoba města se v Zábřeze rozsvítí v neděli 2. prosince. Již v loňském roce město v součinnosti se Spolkem Metoděj a Skautským střediskem Skalička zavedlo tradici společného rozsvěcování vánočního stromu u radnice na Masarykově náměstí.

To doplní kulturní program, který odstartuje v 15 hodin. Děti se mohou těšit na slaměný betlém, výtvarnou dílnu, vánoční tradice i Nebeskou poštu. Vánoční náladu navodí kapely A. M. Úlet a The

Addams Sisters či vystoupení dětského pěveckého sboru Slavík ze ZŠ Školská. Bohatá bude i nabídka občerstvení. Náměstí provoní punč, svařák, palačinky nebo ochutnávka domácí zabijačky.

Vyvrcholením akce bude příchod Mikuláše a jeho družiny. Přibližně v 17 hodin pak zapálí starosta města František John první svíčku na adventním věnci a spolu s Mikulášem a dětmi rozsvítí vánoční strom. Následovat bude tradiční nadílka v podloubí zámku. (red)

OPTIKA OPTO MEDIC
BRÝLE NA VŠE PRO KAŽDOU PŘÍLEŽITOST

AKCE 1+1 pokračuje i na PODZIM
multifokální brýlová skla VARILUX

Valová 8, Zábřeh Tel.: 774 959 533 www.optomedic.cz

CHCETE BYDLET V ČISTÉM BYTĚ?
BEST&ROSTI
KOSMETICKÝ SALÓN PRO VÁŠ BYT
VOLEJTE 605 263 654

provádíme čištění: ♦ koberců ♦ sedacích souprav ♦ čalounění (židle, matrace)
♦ i nadále provádíme čištění interiérů aut

výhodné ceny

tel. 605 263 654, Ervín Matýsek ml., Dvořákova 6, Zábřeh

Osmáci se znovu vydali na Toulky zábřežskou historií

V úterý 23. října se sešlo v zábřežském muzeu rekordních jedenáct týmů mladých dějepisných nadšenců z místních i okolních škol k již 7. ročníku soutěže Toulky zábřežskou historií. Autor soutěže Jaroslav Vít ze ZŠ Boženy Němcové připravil pro osmáky náročnou historickou klání, kterým se jako červená nit táhlo téma Velké války a vzniku republiky. Hned na úvod na soutěžící trojice čekal fiktivní rozhovor TGM se starostou města Jožou Malým v roce 1928 s názavným postřehovým testem, později pak úkoly o osobnostech, zbraních či mluvčích vojáků Velké války.

Úkoly byly plněny formou testů přímo v muzeu, soutěžící se již tradičně vypravili i do terénu. Letos se městská hra soustředila na detaily budov v okolí Masarykova náměstí. Cestou k úspěchu tak nebyly jen znalosti z učebnic, ale především postřeh, dobrá paměť a týmová spolupráce.

Soutěž byla napínavá až do úplného konce, v němž vítězství uhájil tým z nižšího gymnázia před soutěžícími ze ZŠ Školská a dalším týmem mladých gymnazistů. (red)

Burčáci vyzývají k nominacím nejlepších sportovců

Občanské sdružení Burčáci Zábřeh zve na sedmáctý ročník Mezinárodního sportovního plesu, který se uskuteční v pátek 11. ledna 2019 v Katolickém domě.

Hlavní částí plesu bude vyhlášení deseti nejlepších sportovců města a mikroregionu za rok 2018. Organizátoři proto vyzývají sportovní oddíly, příznivce i veřejnost, aby do této ankety navrhli kandidáty z řad členů zábřežských týmů nebo jejich odchovanců, kteří svými výsledky v letošním roce patřili k nejlepším a dosáhli výborných výsledků ve svých sportovních odvětvích. Nominování sportovci od žákovských kategorií až po veterány budou hodnoceni podle dosažených úspěchů.

Kromě toho lze navrhnout ocenění sportovce za dlouholetou činnost nebo jiný mimořádný výkon.

Návrhy v podobě: jméno a příjmení navrhovaného, rok narození, sportovní disciplína, sportovní výsledky (případně další zdůvodnění) je potřeba zaslat do 18. listopadu na e-mail: ing.hosek@seznam.cz, tel: 604 221 440, případně na adresu Ing. Petr Hošek, Stanislava Lolka 24, 789 01 Zábřeh. (red)

Vánoční hvězda pomáhá nemocným dětem již 21 let

Vánoční hvězda je květina, která se v posledních letech stala symbolem nejen nejkrásnějších svátků, ale pro těžce nemocné děti i symbolem mnohem důležitějším, protože jim pomáhá na cestě za zdravím.

Charitativní sbírka, kterou organizuje Šance Olomouc, již dvacet let prodejem vánoční hvězdy pomáhá dětem, které se léčí na hematologickém oddělení Dětské kliniky Fakultní nemocnice v Olomouci. Letošní výtěžek, který zůstává jako předěšlé roky v regionu, bude využitý na humanizaci dětského hematologického oddělení, na sociální pomoc rodinám a na financování rekondičních pobytů pro malé pacienty po léčbě.

Cena květin je stejná jako loni, tj. 100 Kč, sbírka má i své stránky www.vanocnihvezda.eu. (red)

Svatomartinskou ochutnávku doprovodil i křest CD



Řada návštěvníků si nenechala ujít v neděli 11. listopadu již tradiční svatomartinskou ochutnávku vína před Levandulovou kavárnou na Masarykově náměstí. Na akci, která se letos konala již poctvrté, se tak přesně v 11 hodin a 11 minut naplnily číše s prvními vzorky letošních vín.

K příjemné atmosféře Levandulové ka-

várny neodmyslitelně patří i kulturní vystoupení, které tentokrát patřilo zábřežskému folkovému duu Zaka-fy, které při této příležitosti představilo a pokřtilo své první CD s názvem Jak to začíná (na snímku).

Svatomartinskou ochutnávku vín program před Levandulovou kavárnou zdaleka nekončí, jde jen o první z řady předvánočních akcí. Prostor kolem muzea tak bude patřit ochutnávkám punče a adventním aktivitám každý čtvrtek

pravidelně až do Vánoc.

Nejhezčí atmosféra je každý rok spojená s rozsvícením vánočního stromu, který se letos rozsvítí ve čtvrtek 22. listopadu v 18 hodin, pořadatelé se opět těší na ozdobičky z dílen malých dětí, které čeká malá odměna. (red)

Charita rozšířila vybavení i služby

Nové automobily na rozvoz obědů, průmyslové myčky nádobí a tablety pro evidenci klientů a jejich potřeb pořídila Charita Zábřeh. Kromě vybavení posílila Charita i sociální služby.

Jedno z nově pořízených aut bude rozvážet obědy, druhé bude sloužit pro přepravu asistentek Střediska osobní asistence a odlehčovacích služeb za klienty.

Průmyslové myčky pořídila Charita pro svá pracoviště v Zábřehu, kde šlo o výměnu za starou, a zcela nově v Postrělmově, kde bude denně umývat 35 jídelnonských klientů z Postrělmovska. Pečovatelky a asistentky Charity Zábřeh mají také nyní už každá svůj tablet pro efektivní evidenci klientů a vedení veškerých změn. Díky novému vybavení tak dojde k velké úspoře času i energie.

Charita posílila také sociální služby o dva a půl úvazky na dva a půl roku.

Konkrétně jde o práci v oblasti sociální rehabilitace, druhá oblast se věnuje odbornému sociálnímu poradenství. Počet lidí, kteří nevládají své finanční závazky, stále roste. Jen v loňském roce tamní pracovníci poskytli poradenství v Zábřehu v této oblasti více než osmi stovkám klientů. Služba sociální rehabilitace je určena lidem s chronickým duševním onemocněním. Opět jde o práci s velice náročnou cílovou skupinou, která probíhá jak ambulantně, tak i v terénu.

Nové vybavení pro své terénní služby si mohla Charita Zábřeh dovést díky projektu z Integrovaného regionálního operačního programu, který realizuje ve spolupráci s Místní akční skupinou Horní Pomoraví. Finanční zdroje na zaměstnání dvou a půl úvazků sociálních pracovníků získala zase díky projektu z Operačního programu zaměstnanost. (red)

Svaz měst a obcí ocenil školku na Zahradní

Počátkem října udělil Svaz měst a obcí ČR mateřské škole Zahradní cenu poroty za pestré, tvůrčí a nápadité projekty věnované poznávání reálného světa v soutěži Školka jinak 2018. Cena je oceněním přístupem ke vzdělávání a v Senátu ČR v Praze ji převzala učitelka Zdeňka Šimurdová.

Jiný přístup uplatňuje školka především spoluprací s Mensou ČR, pedagogické pracovníce zařazují prvky metody NTC Learning každodenně v reži-

mu dne. Metoda NTC je systém učení dětského mozku za pomoci cvičení. Na tomto základě jsou postaveny i nadstandardní aktivity, které školka nabízí.

Děti od pěti let mají možnost navštěvovat Malého koumáka a Deskové hry, ve kterých si cvičí postřeh, logické a strategické dovednosti a reálně poznávají svět kolem nás. Za zmínku také stojí, že se děti v MŠ Zahradní již čtvrtým rokem zúčastňují Logické olympiády. (red)

Zámek na Skaličce provoněla jablka



Poslední říjnový víkend proběhla výstava ovoce na skaličském zámku. Pomocí s

určováním odrůd dorazili hlavnímu organizátorovi Štěpánu Brablecovi Ondřej Dovala z Ostravska a Richard Jašš, majitel rodinné palírny Ullersdorf v Maršíkově. Na výstavě se sešla jablka téměř šedesátí odrůd a hrušky byly zastoupeny osmi odrůdami. Během příprav výstavy se objevily i vzorky, které se nepodařilo identifikovat, ty budou předmětem dalšího zkoumání.

Průběh celé výstavy doprovázela příjemná atmosféra zámku s otevřenou kavárnou. (red)

Z ČINNOSTI MĚSTKÉ POLICIE

V říjnu strážníci městské policie zasahovali u pěti krádeží v obchodech, šestkrát u podnapilých osob ležících na veřejných prostranstvích, zaznamenali 456 přestupků. Dále řešili mj. tyto případy:

- Už první říjnový den zasahovali strážníci v zahrádkářské kolonii na Oborníku, kde spadl do hluboké jámy bobr a nemohl se dostat ven. Po zjištění majitelky pozemku a umožnění vstupu na pozemek byli přivoláni hasiči, které zvěř s pomocí sítě vytáhli a vypustili do přilehlé strouhy.
- Následující den spěchali strážníci na ulici ČSA, kde se nemohl muž dostat do bytu své matky. Po otevření bytu zde našli na zemi ležící ženu, která sice komunikovala, nemohla se ale postavit. Byla proto přivolána záchranka, která ji převezla do nemocnice na vyšetření.

- Skutečně divoký byl pátek 5. října, kdy zprvu strážníci vyjeli jen ke zničeným květináčům v panelovém domě. Dotaz poškozené u sousedky, proč mškaty zničily, ale skončil napadením tazatelky a poškozením dveří do bytu, do kterého utekla. Po přivolání hlídky Policie ČR byla agresorka nalezena ležící na schodech domu, ze kterého se pokusila uprchnout. Pro podezření ze zranění k ní byla přivolána lékařka, na to ale žena reagovala další agresí, strážníci se pokusila pokusit, ale strážníci záchranky putovala na protialkoholní stanic.

- Smutný pohled se naskytl strážníkům další den na parkovišti u supermarketu Billa. Přijeli sem na základě oznámení, že zde podnapilá žena bije své dítě. Jak zjistili, šlo o jednatřicetiletou ženu a její nevlasní osmiletou dceru, která krvácela z nosu a brady a především se nacházela ve velmi špatném psychickém stavu. Byla proto přivolána záchranka, hlídka Policie ČR a otec dívky, který s ní odjel sanitkou na vyšetření do nemocnice. Dechová zkouška u krkavčí matky ukázala 3,23 promile.

- Čtyřikrát – 11., 14., 17. a 27. října městská policie zasahovala u dopravních nehod. Při první došlo ke sražení chodkyně na přechodu u Penny marketu. Té hlídka poskytla první pomoc a přivolala záchranku a Policii ČR. U zbývajících tří nehod hrál roli alkohol. Nejdříve jel nad ránem podnapilý muž přespat ke kamarádovi tak šikovně, že skoro zboural lampu veřejného osvětlení na Valové. Podruhé nacytili strážníci podnapilou ženu u hřbitova, která nejdřív skoro nacouvala do služebního vozidla, poté se rozjela, najela na chodník a trávník a zastavila až o lavičku. Bodejť by ne, když měla v krvi rovně tři promile. Tragičtější dohru měla havárie vozidla u kamenolomu na Račici, ve voze obráceném na střechu utrpěl zranění řidič, kterého ošetřila záchranka, i u něj dechová zkouška prokázala alkohol. (red)

Deprese, tiky a sebepoškození u dětí

Deprese v kojeneckém věku? Sebe-poškození u malých dětí? Je to vůbec možné? O tom všem bude pojednávat další veřejná přednáška v Klubu o páté. Setkání proběhne v úterý 20. listopadu od 15 do 17 hodin v prostorách Charity Zábřeh. Přednášku povede odborník z oblasti psychiatrie Petra Tošnerová, která má v tomto oboru dlouholeté zkušenosti a může díky tomu odpovědět na nejrůznější dotazy, případně i mimo dané téma. (red)



SNOW FILM FEST

FESTIVAL ZIMNÍCH SPORTOVNÍCH A CESTOVATELSKÝCH FILMŮ

17.11., KINO RETRO



Názvy se mění, ale lidé zůstávají.

**EPCOS s.r.o. změnila jméno od 1.11.2018
na TDK Electronics s.r.o.**

V těchto dnech se definitivně dokončilo propojení šumperské firmy EPCOS s.r.o. s japonským koncernem TDK. Přejmenování nemá žádný dopad na naši organizační ani obchodní strukturu, zaměstnance nebo portfolio produktů a služeb. Zůstáváme nadále stejným výrobcem pasivních komponentů a systémů, kterým jsme byli doposud.

Spojení firem koncernu EPCOS s japonským koncernem TDK bylo oznámeno již 31. 7. 2008. Od tohoto data se postupně koncerny propojovaly výrobně i administrativně, od rozvoje materiálů a technologií až po marketing a prodej výrobků. Společné procesy jsou již dobře zavedené a zaměstnanci celého koncernu spolupracují jako partneři. Spojení posílilo pozici celé skupiny TDK na světovém trhu a přispívá mimo jiné k dalším investicím do rozvoje výroby a vývoje. Logo TDK už nějakou dobu zdobí průčelí šumperského závodu a dnešní změna názvu společnosti je jen logickým vyústěním tohoto procesu.

Mateřská společnost TDK Corporation je japonskou společností, jejíž historie sahá do roku 1935. Firma patří mezi špičku v oblasti elektroniky, komponentů, materiálů, modulů, záznamových a datových médií. Původní název TDK vznikl z japonských slov Tokyo Denki Kagaku a znamená v překladu Tokijská elektronika a chemikálie. Motto celého koncernu je „Kreativitou přispíváme k rozvoji kultury a průmyslu“.

Po celém světě zaměstnává skupina TDK v současnosti 105.000 zaměstnanců ve 139 výrobních závodech a obchodních zastoupeních, z nichž jeden výrobní závod se nachází právě v Šumperku. Šumperský závod se postupem času stal jedním z nejvýznamnějších výrobců feritových jader a keramických pozistorů na světě s cílem uspokojení zákazníků vysokou kvalitou svých výrobků. Šumperk se tímto definitivně stává strategickou součástí japonského koncernu světového významu.

Zábřeh, 28. října 2 (u gymnázia)
Tel.: 603 487 298



PRODEJ A VÝKUP MOBILNÍCH TELEFONŮ

- ▶ široký výběr nových klasických tlačítkových i seniorských telefonů
- ▶ dotykové MT zn. Samsung, Xiaomi, Huawei, Lenovo, Aligator již od 1700 Kč
- ▶ ZDARMA lepíme ochranná skla na dotykové MT (cena skla 299 Kč)
- ▶ velký výběr pouzder k MT
- ▶ pozáruční servis telefonů a tabletů za rozumné ceny



KE KAŽDÉMU ZAKOUPENÉMU TELEFONU HODNOTNÝ VÁNOČNÍ
DÁREK : PROPISKA A STYLUS NA DOTYKOVÝ TEL. S LOGEM ROSSI MOBIL

KOMÁREK INTERIÉRY
nábytek bez kompromisů

Spánkové studio
Tomáš Komárek - Olomoucká 10, Zábřeh

Rozkládací postele TANDEM



Využití prostoru na 400 %

- pohodlná sedačka
- široká lenoška
- velký úložný prostor
- spací plocha 90 až 180 x 200

na objednávky uzavřené do konce roku 10% SLEVA

tel.: 608 450 560 - www.kuchynekomarek.cz

TDK Electronics s.r.o.
Feritová 1, Šumperk



Hledáme

Přijďte se k nám
nezávazně podívat.

**OPERÁTOŘY
SEŘIZOVAČE**



☎ 800 777 000

✉ nabory@tdk-electronics.tdk.com

Firma SEKLAR s.r.o. (rybní obdávání „u Svatých“)
Žitkova 26527 (v Zábřehu u ČSOB) Víte srdečně zve na

ZVĚŘINOVÉ HODY

19.-23. listopad 2018

Těšit se můžete na zvěřinové speciality
točené pivo • domácí slivovici

Otevřeno: PO – PÁ / 7.00 – 14.30 hod.
Info na tel.: 739 753 809

Těšíme se na Vás!

EKO SERVIS ZÁBŘEH

PŘIJME NA HLAVNÍ PRACOVNÍ POMĚR



**VEDOUCÍ PROVOZU
NA ÚSEKU STAVEBNICTVÍ**



POŽADUJEME:

- vzdělání stavební/technické s maturitou
- znalost práce na PC (word, excel, internet)
- komunikativnost s reprezentativním vystupováním
- schopnost vést pracovní tým
- řidičský průkaz sk. B

NABÍZÍME:

- zájem v dlouhodobě stabilní společnosti
- odpovídající mzdové ohodnocení
- zaměstnanecké benefity

NÁSTUP
únor 2019

Písemné přihlášky, včetně strukturovaného životopisu zasílejte
pouze elektronicky na adresu mrazova@ekozabreh.cz



Sušičky Beko

UŠETŘÍ ČAS A PRÁCI

„Je to u nás
malé, ale místo
jsme si našli.“

koupil sušičku Beko

**elektro
URBÁNEK**

Elektro Urbánek s.r.o.
Leštinská 975
789 01 Zábřeh

EURONICS

EURONICS
nám. Osvození 12
789 01 Zábřeh

Miele



doporučuji práci v Miele

montážní dělníci / skladníci

směnný provoz, nástup možný ihned

8000 Kč
náborový
bonus

EXKURZE
pro zájemce o práci
Každé úterý v 15.00 hod.
Šumperská 1348
Uničov

SETKÁNÍ S MIKULÁŠEM

Město Zábřeh, Spolek Metoděj a Skautské středisko Skalička Vás zvou na

- Mikulášská nadílka
- Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
- Vystoupení dětského sboru Slavík 3. ZŠ Zábřeh
- Kapely - A. M. Úlet, The Addams Sisters
- Vánoční tradice, výtvarná dílna
- Nebeská pošta

Bohaté občerstvení zajištěno!
 1. adventní neděle
2 / 12 / 2018
 v 15 hodin
 Masarykovo náměstí



MEIS Zábřeh srdečně zve na

PERNÍČKOVÁNÍ S MEIS ZÁBŘEH



v neděli 25. 11. 2018 od 13 hodin
 v Galerii kina Retro.

Malí i velcí se mohou těšit na zdobení
 perníčků, punč, palačinky a koledy.

Pro všechny zúčastněné se bude od 16 hodin
 promítat pohádka **Anděl Páně 2.**



Celý program včetně občerstvení ZDARMA.



BRENO

KOBERCE • PVC

ORIGINÁLNÍ KOLEKCE

KUSOVÝCH KOBERCŮ

Hawaii

materiál 100% PP Frisé, ručně vyřezávané,
 různé motivy, barvy a rozměry



ZÁBŘEH • Leštinská 2429
 nákupní zóna u Kauflandu • pondělí - neděle 9 - 19

Platí do 30. 11. 2018 nebo do vyprodání zásob. Za přípravy loga a výroby platí dodatečně.
 Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Pro více fotografií jete pozve ilustraci.

Již od **1044,-**

cena za rozměr 80x150 cm Kč/ks

sledujte nás facebook
 facebook.com/koberce.breno **BRENO.cz**

KUPON NA SLEVOU
 při nákupu
-15%
 Závazný město Zábřeh CZ21118
 Platí pouze do 30. 11. 2018!
 Vztahuje se pouze na zboží na prodejně.
 Slevy se nečítají, nepředčítají, nepředčítají,
 na akční zboží ani na objednávkách.

Výročí připomněl i žakovský projekt



V pátek 26. října se na ZŠ Školská uskutečnil projekt Vznik Československa, jímž na škole vyvrcholily připomínky 100. výročí vzniku samostatného státu Čechů a Slováků. Devět dvojic žáků z 8. a 9. ročníku navštívilo žáky prvního stupně, aby je seznámily se vznikem Československa. Každá dvojice si připravila krátkou prezentaci, která odpovídala vědomostem daného ročníku. Po seznámení s historickými událostmi následovala práce s připravenými pracovními listy.

U nejmladších žáků se v nich vycházelo ze znalosti státních symbolů, u starších byly uplatněny jejich poznatky z vlastivědy. (red)

Agentura domácí péče Victoria působí i v Zábřezě

Agentura domácí péče (ADP) Victoria působící již dvacet let v Šumperku a okolí rozšířila své služby na celý okres. Její služby na přání pacientů a lékařů využívají již přes rok také lidé v Zábřezě.

ADP Victoria poskytuje odbornou ošetrovatelskou péči, prováděnou zdravotními sestrami přímo doma u pacienta. Rozsah péče je indikován lékařem dle zdravotního stavu pacienta, péče je bezplatná, hrazená ze zdravotního pojištění. Časová dostupnost péče je dle potřeb pacientů a na základě rozhodnutí lékaře.

Poskytována je odborná ošetrovatelská péče při dlouhodobém a chronickém onemocnění i při doléčení krátkodobých onemocnění po propuštění z nemocnice (pooperační a poúrazové stavy), ale také péče v terminálním stadiu života (domácí hospic) včetně zprostředkování kontaktu pro zajištění spirituálních potřeb dle přání nemocného a rodiny.

Pro rodinné příslušníky nabízí ADP Victoria poradenství a orientaci v oblasti péče o jejich blízké i psychologickou podporu rodinných příslušníků, zprostředkování sociální péče či zapůjčení kompenzačních pomůcek.

Činnost domácí péče je založena na respektování důstojnosti člověka, individuálním a rovném přístupu k pacientovi, vzájemné důvěře mezi sestrou a pacientem a spoluúčasti a spolurozhodování pacienta a rodiny na ošetrovatelské péči.

Kontakt: Mgr. Věra Kolegarová, Školská 17 (poliklinika, 2. patro), tel: 739 887 145, www.victoriahc.eu. (red)

Pohádku chránili Dýňáci

V týdnu před svátkem Dušiček se v mateřské škole Pohádka objevily tajuplné zprávy, že se v mateřince chystají usadit strašidla. Prý se jim ve školce bude bydlet lépe než v jejich studeném hradu. Paní učitelky vyčetly, že jedinou obranou před

těmito nevídanými hosty jsou vlastnoručně vyrobení Dýňáci, kteří pak několik dní hlídali kolem školky. Strašidla si nakonec asi našla jiný útulek a Pohádka byla okrášlena dýněmi roztočivých tvarů, které zářily do podzimních dnů. (red)

Taneční střípky přivolají advent

Tradiční předvánoční vystoupení taneční skupiny Dance Club Juniors, taneční show s názvem Taneční střípky, se letos uskutečnil v kulturním domě s podtitulem Tajemství obrazovky. Malí i velcí tanečníci se totiž tentokrát nechali inspirovat hudbou, která zní z televizních obrazovek, a diváky tak zavedou mezi

bájně Trolly, za pohádkově krásnou dívkou Locikou nebo do říše snů a rebelů. Jako host večera se představí dospělácká skupina Dance Club. Na neobvyklou taneční show jste zváni v pátek 30. listopadu od 17 hodin, vstupné činí padesát korun, předškolní děti mají vstup zdarma. (red)

Česko-slovenské přátelství připomíná moravská kadlátka

V pátek 26. října se vydalo několik zábrzežských Sokolů za dlouholetými přáteli na Slovensko. Nešlo ale jen o společnou návštěvu bratislavského koncertu skupiny Elán. Vzhledem k tomu, že právě probíhaly oslavy 100. výročí založení Československa, nenechali tuto významnou událost bez povšimnutí. Jedním ze způsobů připomínky vzniku samostatného státu se po celé republice stalo vysazování pamětních stromů – většinou lip, národního symbolu.

„Jako Moravák jsem se rozhodl na počest přátelství mezi Čechy a Slováky vysadit nikoli lípu, ale moravskou kadlátku,“ vysvětlil iniciátor akce Jiří Ný-



decký. Originální strom přátelství opatřený i pamětní cedulkou, která má také připomínat letos již třicetileté pevné vztahy zábrzežských Sokolů se sportovci na Slovensku, byl nedaleko Bratislavy vysazen v předvečer stoletého výročí, v sobotu 27. října. (red)

Derby s Losinami opět rozhodl jediný gól

Už je z toho pravidlo. V utkáních krajského přeboru mezi fotbalisty Velkých Losin a Zábřehu padá málo branek. Obě derby v loňské sezoně rozhodla jediná trefa, jinak tomu nebylo ani tentokrát. Za drsných klimatických podmínek už v 5. minutě utekl hostující obránce Pavel Dostál, jeho střela však plachtěla nad horní tyčku. Své šance pájlo i Sulko, které brankáři Hatalovi připravilo první větší práci až po čtvrt hodině hrací doby. Urputná snaha šla v první půli znát především na poctivé hře dozadu.

Jediný gól padl po dobře zahrané stan-

dardce. Na hranici šestnáctky se do míče opřel Filip Šincl, jenž zakončením k pravé tyči nedal losinskému gólmánovi šanci. Gól Sulka padl po standardce, které podle soupeře předcházela sporný faul, na náladě domácím nepřidal fakt, že před závěrečným hvizdem navíc málem kopali penaltu, když hostující hráč zasáhl míč rukou. Jenže arbitř vzápětí rozhodnutí změnil, k situaci údajně došlo mimo pokutové území.

TJ Sokol Velké Losiny – SK Sulko Zábřeh 0:1 (0:0). Branky: 59. Šincl. (red)

... POJEDETE S NÁMI ZA HRANICE ...



AUTOBUSEM ZE ZÁBŘEHA ZA NÁKUPY:
KUDOWA ZDRŮJ - POLSKO
24.11.2018 (DALŠÍ NOVÝ TERMÍN) - 280 Kč / OS.

AUTOBUSEM ZE ZÁBŘEHA ZA ADVENTEM:
VÍDEŇ - RAKOUSKO
15.12.2018 - 520 Kč / OS.

PRODÁVÁME ZÁJEZDY OD
FISCHER
firo EXIMtours
NECKERHANN
ALEXANDRIA
Atis
VITKOVICE TOURS
Blue Style
Čedok A MNOHO DALŠÍCH.

Cestovní kancelář PRADĚD, Valová 268/2 (budova ČP a ČS), 78901 Zábřeh, tel. 583 455 596, e-mail: ckpraded@ckpraded.cz, web: www.ckpraded.cz.

Sobota 17. Listopadu 2018 - 10.⁰⁰ hodin

SETKÁNÍ DECHOVK a jejich příznivců

ÚČINKUJÍ:

ROHELANKA - POŠTŘELMOVSKÁ MUZIKA
VESELANÉ z Veselí n. M. - Kdo Má Čas
ZÁHOŘANÉ z Valašska
TOMBOLA - OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

Vstupné: 150 Kč

Katolický dům Zábřeh



Akce se uskuteční za podpory Olomouckého kraje a města Zábřeh
Partnerem akce je pivovar WELZL Zábřeh

AUTO KELLY
vše pro auta

Autoservis AUTO KELLY
Zábřeh, Poštrělmovská 33
v areálu čerpací stanice NORD OIL

**AUTOSERVIS - PNEUSERVIS - GEOMETRIE
DIAGNOSTIKA - NÁHRADNÍ DÍLY - AUTODOPLŇKY
VÝMĚNA AUTOSKEL - ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACE**

Příprava a provedení STK + Emisí.

Objednávky a info na tel. 604 273 215

Město Zábřeh
vyhlašuje personální výběrová řízení
na obsazení pracovních pozic:

➤ Referent Odboru vnitřních věcí Městského úřadu Zábřeh

➤ Referent Odboru rozvoje a územního plánování

Městského úřadu Zábřeh

➤ Strážník Městské policie Zábřeh

Více na www.zabreh.cz
v sekci Město a Úřad/Volná pracovní místa



Bližší informace podá také

vedoucí Odboru vnitřních věcí Mgr. Jitka Sekaninová, tel.: 583 468 261

Vedoucí Odboru rozvoje a územního plánování Ing. arch. Václav Doležal, tel.: 583 468 234

Velitel Městské policie Zábřeh Bc. Václav Doubrava, tel.: 583 468 157

Modrá pyramida
Váš rádce na finance

**MODRÁ PYRAMIDA
JE ZPĚT V ZÁBŘEHU**

Nyní stavebko s Prémii až 2 000 Kč a zhodnocením až 3,76 % ročně, ráda podám bližší informace také ohledně výhodného úvěru na rekonstrukci nebo vybavení vaší domácnosti, navštivte naši pobočku na ulici Valová 301/16 nebo volejte 731 577 216 či pište na email kamila.ospalkova@mpss.cz

V Katolickém domě zahrají dechovky

Příznivci dechové a lidové hudby tak jako každoročně vyhlásí 17. listopad. Již po jednadřicáté bude tento den v Katolickém domě patřit festivalu dechovek. Akci pořádanou za podpory Města Zábřeh a Olomouckého kraje zahájí prvními tóny již v 10 hodin dechová hudba Rohelanka. V programu se dále představí dechová hudba Kdo Má Čas a Postřelmovská muzika. Jihomoravský region budou reprezentovat Veseláné a festival vyvrcholí vystoupením dechové hudby Záhořané z Valašska. Slosovatelné vstupné činí 150 Kč. Vstupenky možno rezervovat na tel: 731 465 717. Tombola a občerstvení zajištěny.

Ledecký přiveze vánoční atmosféru i svoje největší hity

Příjemné setkání s vánoční atmosférou připravila Zábřežská kulturní již na listopad – v pondělí 19. listopadu přivítá zábřežský kulturní dům na jedné ze zastávek vánočního turné oblíbeného zpěváka, kytaristy a skladatele Janka Ledeckého. Toho doprovodí kapela, dívčí vokály a také přední české smyčcové kvarteto M. Nostitz Quartet.

Návštěvníci koncertu se mohou těšit na klasické vánoční písničky, ale také na hity, jakými jsou Budu všechno, co si budeš přát, Proklínám nebo Pěkná, pěkná, pěkná. Chybět nebude ani snad nejnámější Ledeckého song Sliby se maj plnit o Vánocích. „Na každém koncertu zahrāju asi deset vánočních písniček, ale hlavně ty, na které moji fanoušci čekají,“ uvedl Ledecký, jehož písničky z alba Sliby se maj plnit o Vánocích jsou již přes dvacet let symbolem vánoční atmosféry.

Koncert jedné z našich nejnámějších hudebních hvězd má začátek v 19 hodin. Pořadatelé upozorňují, že vstupenky jsou již beznadějně vyprodány.

Tříkrálová sbírka dvacetiletá

Na vernisáž výstavy pořádané k dvacátému výročí Tříkrálové sbírky pozve zábřežská Charita do galerie kina Retro v úterý 20. listopadu. Výstava provede historii i současnost sbírky, která probíhala v zábřežském regionu mezi prvními. Ke zhlédnutí budou fotografie z koledování, kostýmy, kuriozity nalezené v kasičkách, ale také například plakáty a kolednické potřeby. V doprovodném programu vernisáže se začátkem v 17 hodin vystoupí žáci ZUŠ Zábřeh. Výstava v kině potrvá do 9. prosince.

V kině se bude listovat v knize Kluk z kostek

Neuvěřitelně silný příběh otce a jeho autistického syna, kteří k sobě našli cestu díky jedné počítačové hře. Taková je synopse knižní prvotiny britského novináře Keitha Stuarta s názvem Kluk z kostek, kterou v kině Retro nabídne další scénické čtení z již kultovního cyklu LiStOVáNi.

Román také o tom, jak se může rozpadnout vztah, pokud se rodičům nenarodí normální dítě, představí v zábřežském biografu v pondělí 26. listopadu herci Tomáš Drápela, Pavel Oubram a herečka Věra Hollá. „Ta v Zábřehu vystupovala už v loňském roce, nejprve spolu s Lukášem Hejlikem ve scénickém čtení ke knize Fotbalové deníky a v říjnu při nezapomenutelném setkání s americkým spisovatelem Robertem Fulghumem,“ připomněl produkční Vratislav Jarmar.

Scénické čtení z knihy Kluk z kostek má začátek v 18 hodin, za vstup návštěvníci zaplatí 90 Kč, studenti pouze symbolickou padesátikorunu. (red)

Kulturák žil tři večery skvělou muzikou

Tři koncerty v průběhu šesti dnů, pokaždé vyprodaný sál – přelom října a listopadu byl v zábřežském kulturáku skutečně parádní, vezme-li se navíc v úvahu, že jen pár dnů předtím nabídla Zábřežská kulturní koncert kapely Mig 21 a Sester Havelkových.



foto 1

Málo vídanou sérii zahájil v pondělí 29. října David Koller (foto 1), který do Zábřeha zavítal se svou Acoustic tour. Zaplněný sál se dočkal všeho, co se od Kollera očekává – skvělé muziky, textů, které mají myšlenku, i jasných názorů na současný svět, které se zpěvák nebojí otevřeně prezentovat svému okolí. I to z Davida Kollera činí umělce, který nejen baví, ale je zároveň respektovanou osobností. Jeho vystoupení ale v žádném případě nebylo suchopárné či školometské. Naopak, koncert měl pořádný spád a především zazněla celá řada hitů, mnohdy v poněkud netradičních aranžích.

Hity světové a české se rozléhaly kulturákem i ve středu 31. října, kdy se zde představil vokální 4TET v čele s Jiřím Kornem. Pánové v černém s typickými cylindry představili zbrusu novou – už pátou – verzi svého koncertního programu. V něm nechyběly skladby z dílny Jiřího Korna, ale i světové provenience, nechyběly ani exkurzy do oblastí vážné hudby a možná poněkud překvapivě i písně lido-

V Barborce zazní duet violy s violoncellem

Koncert věhlasných smyčcových virtuózů nabídne cyklus Bravo v neděli 18. listopadu, kdy od 16 hodin vystoupí v kostele sv. Barbory hudební kritikou oceňovaná violistka Kristina Fialová a renomovaný violoncellista Petr Nouzovský.

Kristina Fialová je jednou z nejtalentovanějších violistek mladé generace, odbornou kritikou oceňována především za dokonalou techniku a ohnivý temperament. Jako komorní hráčka spolupracuje s řadou výjimečných interpretů, koncerto-

4 sestry nabídnou excelentní herecké výkony

Na hořkosměšný koktejl humoru, který zaručeně pobaví, láká zábřežský kulturní dům v neděli 18. listopadu. Bláznivá divadelní komedie s názvem 4 sestry nabídne nejen atraktivní zápletku, ale i skvělé herecké výkony v podání Ivany Chýlkové, Anny Šiškové, Jany Strykové, Bereniky Kohoutové a také Romana Štabrňáka.

Hra je postavena na odlišnosti charakterových typů čtyř nevlastních sester, které se na jejím začátku schází na pohřbu společného otce, vyhlášeného proutníka. Autor představení, Patrik Hartl, stvořil

Přednáška o pravoslavné církvi

Zábřežská místní skupina České křesťanské akademie zve na v úterý 20. listopadu na přednášku Pravoslavná církev v Československu. Pro přednášející sáhla tentokrát do vlastních řad. Jana A. Nováková vystudovala teologii v Olomouci, v roce 2012 získala doktorát z teologie na Teologické fakultě Tmavské univerzity. Odborně se zaměřuje především na dějin-

vé či budovatelská častuška Zemědělská, která program zahájila. Ve vystoupení ale nešlo jen o hudbu s originálními aranžmá, ale také o vtip, nadsázku, herecké a taneční výkony seskupení, které nabídlo i zábřežským divákům skutečnou show v tom nejlepším slova smyslu (foto 2).



foto 2

Humor a nadsázku plnými hrstmi rozdávali v sobotu 3. listopadu slovenští Horkýže slíže (foto 3). Pro tento účel ze sálu zmizela křesla, a bylo to jen dobře, protože kulturák zaplnila tisícovka nadšenců, kteří si chtěli sobotní večer pořádně užít. A zřejmě taky užili, pořádný odvaz přinesla na pódium i divčí metalová kapela



foto 3

The Agony, která diváky pořádně rozparádila a naladila na svižné rockové melodie a vtipné texty slovenských matadorů. Horkýže slíže, kteří hrají už čtvrt století, pak naplno využili rozpoložení publika, aby mu naservírovali celou řadu svých songů typických především ironií a schopností dělat si legraci i z témat jindy tabuizovaných textů ne vždy podle Gutha-Jarkovského. (mk)

vala ve většině států Evropy, ale také v Africe, Asii a v Jižní i Severní Americe. Rovněž Petr Nouzovský, který se řadí mezi nejlepší evropské violoncellisty své generace, vystupuje na mnoha prestižních pódii a jeho hra je hodnocena superlativně zejména pro svou technickou sblou. V programu koncertu zazní skladby J. S. Bacha, L. van Beethovena, A. Vivaldiho, A. Dvořáka a dalších autorů. Vstupné činí 150 Kč, držitelé karty Bravo mají slevu 50 korun, děti vstup zdarma. (red)

čtyři rozdílné a dost neuvěřitelně navzájem pospojované charakterky, aby mohl s úspěchem rozehrát sérii rozmanitých absurdních situací a gagů. „Všechny čtyři protagonistky, jimž skvěle sekunduje Roman Štabrňák, se s chutí chopily nabídnuté příležitosti a výsledkem je představení, které se u diváků setkává s mimořádným ohlasem,“ konstatoval produkční Vratislav Jarmar.

4 sestry připravila Zábřežská kulturní jako poslední kus divadelního předplatného řady TDK v roce 2018. (red)

né a teologické aspekty východního křesťanství ve střední a východní Evropě, je mj. výkonnou redaktorkou Parresie, revue pro východní křesťanství. Její přednáška, která začíná v 18 hodin v Katolickém domě, se zaměří například na okolnosti rozvoje pravoslavné církve v souvislosti se vznikem samostatného Československa. (red)

Turnaj v sálovém fotbale

Sokol Zábřeh pořádá v sobotu 24. listopadu tradiční turnaj v sálovém fotbale Zábřežská Niké. Hraje se ve čtyřech hráčích plus náhradníci, ceny jsou připraveny pro první tři družstva. Turnaj pořádaný za finanční podpory města a firmy Ritter startuje na sokolovně v 8.30 hodin.

Mumraj doby středověké

Spolek Metoděj Zábřeh, Šermířský spolek Šumperk a Tunkl production zvou v sobotu 24. listopadu do Katolického domu na stylovou akci s názvem Mumraj doby středověké. Hudnouti budou kapely Mefisto a Turdus, tomboly, programu i občerstvení hojnost. Vlezně činí 12 měďáků neb 130 Kč. Zahájení rázem osmé hodiny večerní, historické či stylové kostýmy vítány. Zváni jsou rytíři, dámy, páni i kmáni, široká veřejnost i prostý lid. Více informací a rezervace vstupenek na www.stredoveky-ples.cz.

Taneční odpoledne s Vaškem a Pepou

Pro zprjemnění nedělního odpoledne 25. listopadu zahraje k tanci i poslechu v sále kulturního domu oblíbené duo Vašek a Pepa. Taneční odpoledne má začátek ve 14 hodin, občerstvení pro návštěvníky je zajištěno, vstupné činí obvyklou padesátikorunu. Další taneční pořad připravila Zábřežská kulturní na neděli 17. února, kdy do kulturáku zavítá populární Holóbkova mozeka z Protivanova. Také na tuto akci již lze zakoupit vstupenky.

V Retru zazpívá hvězda skandinávského jazzu

Norská zpěvačka a skladatelka Live Foyn Friis, která je považována za vycházející hvězdu skandinávského jazzového vokálu, se představí spolu s kapelou v neděli 25. listopadu v kině Retro.

„Tato živelná světoběžnice vystupuje na řadě evropských i amerických festivalů a okouzila také návštěvníky předloňského ročníku festivalu Jazz in Hall. To je hlavní důvod, proč jsme ji do Zábřeha znovu pozvali,“ připomněl vystoupení norské zpěvačky v tenisové hale Vratislav Jarmar ze Zábřežské kulturní. Live Foyn Friis vedle vlastních skladeb interpretuje také jazzové standardy a během své kariéry si zazpívala s takovými jazzovými ikonami, jakými jsou Brian Blade nebo Bobby McFerrin. Na zábřežském koncertu vystoupí společně s norským kytaristou Štíanem Swensonem a předními českými a slovenskými jazzmany – saxofonistou Lubošem Soukupem, basistou Rastislavem Uhríkem a bubeníkem Martinem Novákem.

Koncert slibující mimořádný hudební zážitek má začátek ve 20 hodin, vstupné v předprodeji činí 140 Kč, v den akce podražá o padesátikorunu. (red)











Bluesrockový Mikuláš zve na Rafandu

Už se stalo tradicí, že zábřežskou Rafandu navštěvuje Mikuláš s nadílkou zvuků rockových kytar i bluesové harmoniky zábřežských skupin Atom a Wilsne.

Na programu těchto mikulášských setkání muzikantů bývají nejen klasické pecky, ale také úplně nové věci, které mají obě kapely připraveny. Letos si mikulášskou párty na Rafandě lze vychutnat už v pátek 30. listopadu od 19.30 hodin.

Adventní koncert Slavic

Ženský pěvecký sbor Slavic srdečně zve na adventní koncert, který se uskuteční v neděli 2. prosince v 17 hodin v kostele sv. Barbory. Jako host vystoupí krnovský sbor Legato. Vstupné dobrovolné. (red)


Pátek 16. listopadu	
	TEN, KDO TĚ MILOVAL Komedie, rodinný, krimi, bez omezení, české znění, Česko 2018, 90 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i>
DS Václav	O VÁCLAVA: JAK VYLOUPIT BANKU – DIVADLO VE STŘEDU LANŠKROUN (18:00), HOTEL MEZI DVĚMA SVĚTY – DS ZA DVERMI NAMĚŠT NA HANĚ (21:00) <i>KD Václavov, prodej vstupenek na místě</i>
	FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: GRINDELWALDOVY ZLOČINY Dobrodružný, fantasy, nevhodné do 12 let, dabing, Velká Británie/USA 2018, 134 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>
Sobota 17. listopadu	
Fit Klub Mami	DEN V POHYBU – 8. VÝROČÍ OTEVŘENÍ FIT KLUB MAMI Více informací na www.fitklubmami.cz , tel. 720 020 521. <i>Fit Klub Mami, Oborník 39, 9:00 – 18:00</i>
	SETKÁNÍ DECHOVEK A JEJICH PŘÍZNIVCŮ Učinkuje Rohelanka, Postfelmovská muzika, Veseláné, Kdo Má Čas a Záhořané. <i>Katolický dům, 10:00, 150 Kč</i>
	SNOW FILM FEST Exkluzivní hosté, divácká anketa, slosování anketních lístků o zajímavé ceny, originální občerstvení a pohodová atmosféra. <i>Kino Retro, 16:00, 80 Kč, děti do 15 let 40 Kč</i>
DS Václav	O VÁCLAVA: POHÁDKA Z LÍSTKŮ KALENDÁŘE – DIVADLO BROD UHERSKÝ BROD (16:00), SEN V NOCI SVATOJÁNSKÉ – DK JIRÁSEK ČESKÁ LÍPA (19:00), AMAZONIE – TY-JÁ-TR/HROBESO PRAHA (22:00) <i>KD Václavov, prodej vstupenek na místě</i>
Neděle 18. listopadu	
DS Václav	O VÁCLAVA: ZA POHÁDKOU KOLEM SVĚTA – TY-JÁ-TR/HROBESO PRAHA (14:00), TŘI MUŠKETÝŘI – DS ŠEMBERA VYSOKÉ MÝTO (17:00) <i>KD Václavov, prodej vstupenek na místě</i>
	KRISTINA FIALOVÁ (VIOLA) – PETR NOUZOVSKÝ (VIOLONCELLO) Koncert smyčcových virtuózi. <i>Kostel sv. Barbory, 16:00, 150 Kč, na kartu Bravo 100 Kč, děti do 15 let zdarma</i>
	FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: GRINDELWALDOVY ZLOČINY 3D Fantasy, nevhodné do 12 let, dabing, Velká Británie/USA 2018, 134 min. <i>Kino Retro, 17:30, 150 Kč</i>
	4 SESTRY Hrají: Ivana Chýlková, Anna Šišková, Jana Stryková, Berenika Kohoutová a Roman Štabrník. Představení JE součástí divadelního předplatného na tok 2018 (fada TDK). <i>Kulturní dům, velký sál, 19:00, 400 a 450 Kč</i>
	BOHEMIAN RHAPSODY Hudební, nevhodné do 12 let, titulky, Velka Británie/USA 2018, 134 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>
Pondělí 19. listopadu	
Seklar	ZVĚŘINOVÉ HODY (19. – 23. 11.) Speciality, točené, pivo, domácí slivovice. <i>Rychlé občerstvení u Senfů, Žižkova 27, po – pá 7:00 – 14:30</i>
	VČELÍ MEDVÍDICI ZPÍVAJÍ Pohádku připravilo Divadlo Věž Brno. Určeno i pro veřejnost. <i>Kulturní dům, velký sál, 8:30 a 10:00, 45 Kč</i>
	JANEK LEDECKÝ & BAND – VÁNOČNÍ TOUR 2018 Koncert s kapelou, dívčími vokály a M. Nostitz Quartetem. <i>Kulturní dům, velký sál, 19:00, 390, 440 a 490 Kč</i>
Úterý 20. listopadu	
	JAK POMOCI DĚTEM BUDOVA ZDRAVÉ SEBEVĚDOMÍ Přednáší Mgr. Zuzana Starostíková. <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30</i>
	BESEDA SE ZÁSTUPCI KRAJSKÉ RADY SENIORŮ Zdravotní bezpečnostní tematika. <i>Klub důchodců, Nerudova 7, 14:00</i>
	KLUB O PÁTĚ: DEPRESE, TIKY, SEBEPOŠKOZOVÁNÍ V DĚTSKÉM VĚKU (0 – 15 LET) Provází Mgr. Petra Tošnerová. <i>Zasedací místnost Charity Zábřeh, Žižkova 15, 15:00 – 17:00</i>
	TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA DVACETILETÁ Vernisáž výstavy. Fotografie z koledování, kostýmy, kolednické potřeby aj. <i>Galerie kina Retro, 17:00, vstup volný</i>
	TANEČNÍ PRODLOUŽENÁ Veřejné představení kurzu tanečních pro rodinné příslušníky a přátele. Vstup pouze ve společenském oděvu. Občerstvení zajištěno. <i>Kulturní dům, velký sál, 17:00 – 20:30, 50 Kč</i>
	PRAVOSLAVNÁ CÍRKEV V ČESKOSLOVENSKU Přednáší ThLic. Mgr. Jana A. Nováková, PhD. <i>Katolický dům, 18:00, vstupné dobrovolné</i>
Středa 21. listopadu	
	MAŇÁSKOVÉ DIVADÉLKO V HNÍZDĚ <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 16:00 – 17:00</i>
	SVĚPOMOCNÁ SKUPINA PRO LAICKÉ PEČOVATELE V DOMÁCNOSTI <i>Charita Zábřeh, Válová 9, 16:00</i>
	OBYTNÉ STAVBY PRAVĚKU Přednáška je součástí výstavy Cesty k domům. <i>Muzeum Zábřeh, 17:00, 30 Kč, děti do 6 let zdarma</i>
	FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: GRINDELWALDOVY ZLOČINY 3D Fantasy, nevhodné do 12 let, dabing, Velká Británie/USA 2018, 134 min. <i>Kino Retro, 17:30, 150 Kč</i>
DS Václav	O VÁCLAVA: BABA – ŠKEBLE LANŠKROUN (19:00) <i>KD Václavov, prodej vstupenek na místě</i>
	BALÓN Drama, thriller, historický, nevhodné do 12 let, dabing, Německo 2018, 86 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>
Čtvrtek 22. listopadu	
	GRINCH Animovaný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2018, 86 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i>

DS Václav	O VÁCLAVA: VÁNOČNÍ PŘÍBĚH – DS KIX DDM ZÁBŘEH (18:00), OSKAR A ŠKRTIČKA Z LANGUEDOCKU – ČERVIVEN KRNOV (19:00) <i>KD Václavov, prodej vstupenek na místě</i>
	ONIA SILVIO – FILMOVÉ VEČERY Drama, životopisný, titulky, 150 min. Úvodní slovo Miroslav Macek. <i>Kino Retro, 20:00, 80 Kč</i>
Pátek 23. listopadu	
DS Václav	O VÁCLAVA: OSKAR A ŠKRTIČKA Z LANGUEDOCKU – ČERVIVEN KRNOV (10:00), INFERNO ANEB KONEC LEGRACE – DOSTAVNÍK PREROV (19:00), QUEENSLAND – DIVADLO TŘI PARDUBICE (21:00) <i>KD Václavov, prodej vstupenek na místě</i>
	LOUSKÁČEK A ČTYŘI ŘÍŠE 3D Dobrodružný, rodinný, fantasy, bez omezení, dabing, USA 2018, 100 min. <i>Kino Retro, 17:30, 130 Kč</i>
	MLADÍ ZABIJÁCI Akční, thriller, do 15 let nepřístupno, titulky, USA 2018, 103 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>
	THE SHOOKIES, BLACKBIRDS, VLNY <i>Klub ve Zdi, 21:00, 90 Kč</i>
Sobota 24. listopadu	
	ZAKONČENÍ TURISTICKÉ SEZONY – 3. ROČNÍK Jabkancová pouť v České Třebové. Vedoucí p. Přivrátilová, 737 834 688. <i>Odjezd ČD, 7:40</i>
	ZÁBŘEŽSKÁ NIKÉ Tradiční turnaj v sálovém fotbale. <i>Sokolovna Zábřeh, od 8:30</i>
DS Václav	O VÁCLAVA: KRÁLOVNY – SMOTANÁ HADICE KŘENOVICE (15:00), SPOJOVACÍ DVEŘE – DS KLAS KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ (18:00), GRÖNHOLMOVA METODA – DS JIŘÍ PODĚBRADY (21:30) <i>KD Václavov, prodej vstupenek na místě</i>
	KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA Pohádka, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2018, 99 min. <i>Kino Retro, 15:00, 120 Kč</i>
	FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: GRINDELWALDOVY ZLOČINY 3D Fantasy, nevhodné do 12 let, dabing, Velká Británie/USA 2018, 134 min. <i>Kino Retro, 17:00, 150 Kč</i>
	PO ČEM MUŽI TOUŽÍ Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2018, 95 min. <i>Kino Retro, 20:00, 110 Kč</i>
Tunkl Production	VIII. STŘEDOVĚKÝ PLES Hrají Meřisto a Turdus. Tombola, občerstvení zajištěno. Kostýmy vítány! <i>Katolický dům, 20:00, 130 Kč</i>
	DĚLÁME TO VE TŘECH! Stand-up s kouzelníkem (Moravské divadlo Olomouc). <i>Klub ve Zdi, 21:00, stání 80 Kč, sezení 120 Kč</i>
Neděle 25. listopadu	
MEIS Zábřeh	PERNÍČKOVÁNÍ S MEIS ZÁBŘEH Zdobení perníčků (od 13:00), ochutnávka punče, promítání pohádky ANDĚL PÁNĚ 2 (od 16:00). Akci podpořil Olomoucký kraj, ED Olomouc a Zábřežská kulturní. <i>Galerie a kino Retro, 13:00 – 17:30, vstup zdarma</i>
	VAŠEK A PEPA Tradiční taneční i poslechové odpoledne. Občerstvení zajištěno. <i>Kulturní dům, velký sál, 14:00 – 18:00, 50 Kč</i>
DS Václav	O VÁCLAVA: O SKÓPĚ BARCE – MIMONI KOJETÍN (14:00), VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ (15:00) <i>KD Václavov, prodej vstupenek na místě</i>
	LIVE FLOYN FRIIS QUINTET (NOR/CZ/SK) Koncert norské skladatelky a zpěvačky. Dále vystoupí: Stian Swensson, Luboš Soukup, Rastislav Uhrík a Martin Novák. <i>Kino Retro, 20:00, předprodej 140 Kč, v den koncertu 190 Kč</i>
Pondělí 26. listopadu	
	LIŠTOVÁNÍ: KLUK Z KOSTEK Scénické čtení z knihy Keinha Stuarta. Učinkují: Tomáš Drápela, Věra Hollá a Pavel Oubram. <i>Kino Retro, 18:00, 90 Kč, studenti 50 Kč</i>
Úterý 27. listopadu	
	TĚŠÍME SE NA VÁNOCE Výstava klientů Oázy. <i>Charita Zábřeh, Žižkova 15, 9:00 – 16:00</i>
	ADVENT V RODINĚ ANEB PŘIJĎTE SE INSPIROVAT Beseda s Mgr. Marií Hojgrovou. <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30</i>
	ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S HUDBOU A TANCEM Taneční melodie nejen pro seniory hraje Vašek a Pepa. Občerstvení zajištěno. <i>Katolický dům, 14:00, 50 Kč</i>
	VAŠE PRAVA U LÉKAŘE Přednáška. <i>Klub důchodců, Nerudova 7, 14:00</i>
Středa 28. listopadu	
	TVOŘENÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ V HNÍZDĚ S sebou korpus věnce, svíčky. <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30 a 15:30</i>
	GRINCH 3D Animovaný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2018, 86 min. <i>Kino Retro, 17:30, 130 Kč</i>
	FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: GRINDELWALDOVY ZLOČINY Fantasy, nevhodné do 12 let, dabing, Velká Británie/USA 2018, 134 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>
Čtvrtek 29. listopadu	
	VÁNOČNÍ VÝSTAVA V KLUBU DŮCHODCŮ <i>Klub důchodců, Nerudova 7, 14:00</i>
	ČERTÍ BRKO Pohádka, komedie, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2018, 99 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i>
	TEN, KDO TĚ MILOVAL Komedie, rodinný, krimi, bez omezení, české znění, Česko 2018, 90 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>
Pátek 30. listopadu	
	TANEČNÍ STŘÍPKY ANEB TAJEMSTVÍ OBRAZOVKY Vystoupení TS Dance Club Juniors. Host: Dance Club. <i>Kulturní dům, velký sál, 17:00, 50 Kč, předkoláci zdarma</i>

Dne 4. října 2018 jsme vzpoměli
10. výročí úmrtí

Ing. Otakara Wolneho.

S láskou a úctou manželka s dětmi.



Dne 28. října jsme vzpomněli
nedožitých 68 let

pana **Pavla Hoška.**

15. listopadu uplynulo 7 let od jeho úmrtí.
S láskou a úctou vzpomínají manželka
a dcery s rodinami.



Dne 24. listopadu 2018 si připomeneme
10. výročí úmrtí

paní **Simony Koubkové.**

S láskou a úctou vzpomíná maminka
s rodinou.

